

# માઉન્ટ આબુમાં ક્રાંતિલ ઠંડીનો કહેર : માઈનસ ડિગ્રીમાં તાપમાન

## ગુરૂશિખર અને કુંભારવાડામાં માઈનસ તાપમાન, સહેલાણીઓમાં ઘટાડો : હજુ તાપમાન નીચું જવાની સંભાવના



ઉત્તરભારતમાં પહાડો પર થઈ રહેલી ભારે હિમવર્ષાને કારણે ઠંડીનું જોર વધ્યું છે. જેને લઈ ઉત્તરભારતના કેટલાય વિસ્તારોમાં માવઠા થાય છે. ત્યારે રાજસ્થાનનું એકમાત્ર હિલ સ્ટેશન માઉન્ટ આબુ પર ઠંડીએ સતત ચોથા દિવસે પર ઠંડીનો પારો જમાવ બિંદુ પર રહ્યો હતો. જેને લઈ સ્થાનિક લોકોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ઠંડીને કારણે હિલ સ્ટેશનના લોકો ઠંડવાઈ રહ્યા છે તો શાળાએ જતા

વિદ્યાર્થીઓને પણ બહુજ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ઠંડીને લીધે હિલ સ્ટેશનના નક્કીલેકના નોકાવીહાર સ્થળે બોટ પર, ખુલ્લા મેદાનોમાં, ઘરની બહાર રાખેલા વાસણો અને પાર્ક થયેલી કારો પર બરફની ચાદર જામી ગઈ હતી. ઉત્તરભારતમાં થયેલી હિમવર્ષાની અસરને કારણે ઠંડીનું જોર વધ્યું છે જેને લઈ બનાસકાંઠા જીલ્લાને અડીને આવેલા હિલસ્ટેશન માઉન્ટ

આબુમાં આજે છેલ્લા ચાર દિવસથી તાપમાનમાં સતત ઘટાડો નોંધાયો હતો જેને લઈ હિલ સ્ટેશનના મેદાન વિસ્તારોમાં ઘાસ પર, નાળાઓમાં, ઘરોની બહાર રાખેલા વાસણો અને કારની ઉપરના ભાગે બરફની ચાદરો જામેલી જોવા મળી હતી જેને કારણે લોકો ઠંડવાતા હોઈ બહુજ મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે અને લોકોના જનજીવન પર પણ અસર જોવા મળી રહી છે. તો બીજી બાજુ ઠંડીના કારણે શાળાએ જતા બાળકોએ પણ

ઠંડીમાં ઠંડવાતાં શાળાએ જવું પડે છે. ઠંડીમાં શાળા પ્રશાસન દ્વારા સમયમાં કોઈજ ફેરફાર ન કરાતા બાળકોને ઠંડવાતાં શાળાએ જવું પડે છે. ત્યારે લોકો ઠંડીથી બચવા તાપમાનનો સહારો લઈ રહ્યા છે. પર્યટકો મોડે સુધી હોટલમાં જ રોકાઈ રહ્યા છે. બીજી બાજુ હવામાન વિભાગ દ્વારા ઉપરી વિસ્તારોમાં પહાડો પર થતી હિમવર્ષાને કારણે હિલ સ્ટેશન પર ઠંડીનું પ્રમાણ હજુ વધવાની આગાહી કરી છે.

## અમદાવાદના ભુટલેગરની આઈ-૨૦ કાર પર લગ્નના સ્ટીકર ચોટાડી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી નિષ્ફળ

મોડાસા, તા. ૩૦ ગાંધીના ગુજરાતમાં દારૂબંધીના પગલે ભુટલેગરો મોટા પ્રમાણમાં નિતનવા નુસખા અપનાવી દારૂબંધીનો ફાયદો

આઈ-૨૦ કાર પર દુલ્હા-દુલ્હનના સ્ટીકર ચોટાડી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી કરવાના મનસૂબા પર મોડાસા ટાઉન પોલીસે પાછી ફેરવી દીધું હતું. જીલ્લા સેવાસદન ચોકડી

બ્રાન્ડની વિદેશી દારૂની બોટલ નંગ-૧૫૬ કી. રૂ. ૮૭૬૦૦નો જથ્થો જામ કરી કારચાલક સોહેલભાઈ જલ્લાઉદીન નુરમિયા શેખ (રહે, ઘર. નં-૮ શેરાલી



તસવીર : મેહુલ જોષી

ઉઠાવવા મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂ રાજ્યમાં ઠાલવી રહ્યા છે અરવલ્લી જીલ્લા પોલીસતંત્રે ભુટલેગરો પર તવાઈ બોલાવતા મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી અરવલ્લી જીલ્લા પોલીસવાડા મયુર પાટીલે વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડતા ભુટલેગરોમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. અમદાવાદના સરખેજ વિસ્તારમાં રહેતા સોહેલભાઈ જલ્લાઉદીન નુરમિયા શેખ નામના ભુટલેગરે પોલીસની આંખોમાં ધૂળ નાખવા

નજીકથી કારમાંથી ૮૭ હજારનો વિદેશી દારૂ જામ કરી જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દીધો હતો. મોડાસા ટાઉન પોલીસે મોડાસા-શામળાજી રોડ પર આવેલી જીલ્લા સેવા સદન કચેરી નજીક વાહનોનું સઘન ચેકીંગ હાથ ધરાતા દુલ્હા-દુલ્હનના નામના સ્ટીકર આઈ-૨૦ કાર પર બંને બાજુએ કાય પર ચોટાડી પુરઝડપે પસાર થતી કારને અટકાવી તલાસી લેતા કારમાંથી અલગ-અલગ

બાવાની દરગાહની બાજુમાં, રાહીલ પાર્ક સોસાયટી, સરખેજ, અમદાવાદ)ની ધરપકડ કરી તેની પાસેથી મળી આવેલ મોબાઈલ નંગ-૧ કી. રૂ. ૫૦૦૦ તથા કારની કી. રૂ. ૩૫૦૦૦૦ મળી કુલ રૂપિયા ૪૩૭૧૦૦૦નો મુદામાલ જામ કરી મોડાસા ટાઉન પોલીસે કાર ચાલક વિરુદ્ધ પ્રોહિબિશન એક્ટ હેઠળ ગુન્હો નોંધી જેલના સળિયા પાછળ ધકેલી દઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



**મોડાસા ટેકાના ભાવે ખરીદેલી મગફળી ગોડાઉનના અભાવે ૩ હજારથી વધુ બોરી રામભરોસે**  
અરવલ્લી જિલ્લાનાં મોડાસામાં ટેકાના ભાવે મગફળી ખરીદ કેન્દ્રમાં ખેડૂતની ખરીદેલી મગફળી વેરહાઉસમાં જગ્યાના અભાવે છેલ્લા ચાર-પાંચ દિવસથી મગફળીની બોરીઓ ખુલ્લામાં ભગવાન ભરોસે પડી રહેતા ખેડૂતોમાં આશ્ચર્ય સર્જાયું છે. વહીવટીતંત્ર અને નાફેડના કર્મચારીઓની અણધાર નીતિ સામે પણ ખેડૂતોમાં અનેક પ્રશ્નો પેદા થયા છે. મોડાસાના ટેકાના ભાવે મગફળી કેન્દ્રમાં ખેડૂતો રજીસ્ટ્રેશન પ્રમાણે મોટી સંખ્યામાં મગફળી લઈ વેચાણ અર્થે પહોંચી રહ્યા છે. ખેડૂતોની લાંબી લાંબી લાઈનો લાગી રહી છે. ખેડૂતો પાસેથી ખરીદેલી મગફળી ગોડાઉનના અભાવે ૩ હજારથી વધુ બોરીઓ ખુલ્લામાં પડી રહેતા ખેડૂતોમાં આશ્ચર્ય સર્જાયું છે. એક બાજુ વાતાવરણમાં પણ પલટો છે હવામાન વિભાગે પણ માવઠું થવાની આગાહી કરી છે.

# રાષ્ટ્રપિતાની પ્રતિમા વેચવાના મુદ્દે હિંમતનગર પાલિકામાં હોબાળો

હિંમતનગર, તા. ૩૦ તા. ૩૦ જાન્યુઆરી એટલે રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીની પુણ્યતીથી તરીકે સમગ્ર દેશમાં ઉજવણી કરવામાં આવે છે. ત્યારે આજ દિવસે એટલે કે બુધવારે હિંમતનગર પાલીકાની સામાન્ય સભાના એજન્ડામાં મોતીપુરા વિસ્તારમાં અગાઉ પ્રસ્થાપીત કરાયેલ મહાત્મા ગાંધીની પ્રતિમાને અજાણ્યા વાહને જમીન દોસ્ત કરી દીધા બાદ નવી પ્રતિમા ઉભી કરવા તથા જુની પ્રતિમાનો

નિકાલ કરવા માટે પ્રતિ કિલોનો ભાવ રૂ. ૧૫૦ હોવાનું જણાવતા સામાન્ય સભામાં આ મુદ્દે વિપક્ષે હોબાળો મચાવી દેતા સામાન્ય સભામાં ગરમાવો આવી ગયો હતો. ઉપરાંત સામાન્ય સભામાં ૫૪ મુદ્દાઓ રજૂ કરાયા હોવાથી સામાન્ય સભા ખાસ્સી ચાલી હતી. આ અંગે આધારભુત

સુનોમાંથી મળતી માહિતી મુજબ હિંમતનગર પાલીકાની સામાન્ય સભા બુધવારે પાલીકાના સભાખંડમાં નિયત સમયે ચાલુ થતા તેમાં ગત મીટીંગની કાર્યવાહી વંચાણે લેવાનું શરૂ કરાતાની સાથે જ વિપક્ષના નેતા અને અન્ય સભ્યોએ કેટલાક મુદ્દાઓ પર ચર્ચાની માંગણી કરી હતી. જે દરમિયાન વિવિધ

કામોમાં થયેલા ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપો લઈને સત્તાધારી પક્ષના કેટલાક સદસ્યોએ પોતાની બેઠક પરથી ઉભા થઈ વિપક્ષને જવાબ આપવાનો નિરર્થક પ્રયાસ કર્યો હતો. સામાન્ય સભા દરમિયાન ટ્રાફિક, રોડ રસ્તા તથા હયાત સર્કલો રીડેવલપ કરવા તથા નવીન સર્કલો ઉભા કરવા માટે નગરપાલીકાએ જેન્સલટ્ટેને

કામગીરી સોંપી છે તે મુદ્દે વિપક્ષે વાંધો ઉઠાવ્યો હતો. બીજી તરફ કેશવ માર્કેટમાં ઉધઈને કારણે લાકડાના બારી બારણાં બદલવા માટેના ખર્ચ અંગે સામાન્ય સભા પાસે મંજૂરી માંગવાના પ્રશ્ને વિપક્ષના એક મહીલા સદસ્યાએ ટકોર કરી હતી કે અગાઉ જ્યારે લાકડાના બારી બારણાં નાખવામાં

આવ્યા ત્યારે ઉધઈ અંગે કેમ વિચાર કરાયો નથી. જેને લઈને સત્તાધારી પક્ષે ગોળગોળ જવાબ આપીને મામલો થાળે પાડ્યો હતો. ભ્રષ્ટાચારનો મુદ્દો ચર્ચાવાતા સત્તાધારી પક્ષના સભ્યોએ વિપક્ષને તેમના રાષ્ટ્રીય નેતાઓના ક્રોધોડને યાદ કરાવ્યા હતા. ત્યારે વિપક્ષે

સત્તાધારી પક્ષને ભીડાવવા માટે એકપણ તક જતી કરી ન હતી. અને વહીવટમાં કેટલાક વિભાગના વડાઓ નિષ્ફળ રહ્યા હોવાનો આક્ષેપ કરી રાજીનામા આપી દેવાની માંગ કરતા ન છૂટકે પોલાકી પ્રમુખે દરમિયાનગીરી કરીને મામલો થાળે પાડવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. આ વખતની સામાન્ય સભામાં ૫૪ મુદ્દા એજન્ડામાં લેવાયા હોવાને કારણે સામાન્ય સભા બે કલાકથી વધુ ચાલી હતી. જેના કારણે કેટલાક સદસ્યો બહાર નીકળી ગયા હતા.

**સત્તાધારી અને વિપક્ષ વચ્ચે જામી પડી : ગત સામાન્ય સભાના ઠરાવો વંચાણે લેવા દરમિયાન વિપક્ષે સત્તાધારી પક્ષને ભીડાવ્યો : બાંધકામ સમિતિના ચેરમેન અને વિપક્ષી નેતા વચ્ચે ચક્રમક ઝરતા પ્રમુખને દરમિયાનગીરી કરવી પડી**

